
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  

«Кучеровская средняя школа имени Героя Советского Союза А.К.Корнеева» 

Результаты анкетирования          "Питание глазами учащихся”  

1. Устраивает ли тебя ежедневное меню?        Да – 80%                    нет -20% 

2. Считаешь ли ты завтрак необходимым?        Да – 10%                    нет -90% 

3. Какую кашу любишь больше всего?     Гречневую -25%                    никакую -65% 

4. Какие твои любимые овощи?      Капуста, огурцы, помидоры- 65% 

5. Какие овощи ты не ешь?   _ 

6. Любишь ли ты фрукты?           Да – 90%                    нет -10% 

7. Какие фрукты твои любимые? Яблоки – 25%    апельсины -30%     мандарины-30%  

8. Какие напитки, приготовленные в столовой, ты любишь пить?  Чай – 25%     компот-75% 

9. Считаешь ли ты продукты, которые употребляешь полезными 

для себя? Да – 80%                    нет -20% 

10) Нравится ли тебе, как готовят в нашей школьной столовой? 

а) да - 65% б) нет – 35%  

11) Какие блюда тебе особенно нравятся?      Картофельное пюре с котлетой- 50%          

12. Нравится ли тебе в школьной столовой? 

А) да, там чисто, уютно, хорошая сервировка стола – 95% 

Б) нет, в столовой грязно, неуютно - 5% 

13. Вкусно ли готовят в столовой 

1. - еда вкусная и хорошего качества; 

2. - кормят невкусной и плохо приготовленной пищей; 

3. - бывает по-разному: иногда вкусно, иногда — нет. -100% 

14. Достаточен ли объем порций, предлагаемый в столовой? 

1. - да, часть порции даже остается; -  50% 

2. -достаточно;  - 35% 

3. - нет, выхожу с чувством голода. -15%  

15. Нравится ли вам в вашей столовой? 

1. - посуда (тарелки, чашки и т.д.)   да- 85% 

2. - мебель (столы, стулья и т.д.)      да 75% 

3. - оформление столовой    да – 60% 

4. - организация питания (предварительное накрытие столов) да 85% 

5 . - соблюдение гигиенических требований и условий (состояние умывальников, моющие 

средства и т.д.) да – 85% 


